



РЕСПУБЛИКА КРЫМ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
"ЦЕНТР ОЦЕНКИ И МОНИТОРИНГА КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ"

295026, г. Симферополь,
ул. Семашко, д. 15

тел/факс: (3652)547-648
e-mail: comko@crimeaedu.ru

от 02.02.2022 № 64/07-04
на № _____ от _____

Органам управления образованием
муниципальных районов
и городских округов

Государственным образовательным
организациям

*О рекомендациях по формированию
выборки образовательных организаций-
участников всероссийских проверочных
работ (ВПР) в 2022 году*

Уважаемые коллеги!

В соответствии с приказом Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым от 05.10.2021 № 1561 «О проведении мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций Республики Крым в форме всероссийских проверочных работ в 2022 году» (прилагается) в период с 01.03.2022 по 29.04.2022 г. в Республике Крым будут проведены всероссийские проверочные работы.

Заявку для участия в ВПР необходимо подать до **18:00 по МСК 10 февраля 2022 года** путем загрузки электронного файла в личном кабинете школы информационного портала ФИС ОКО.

Участие в ВПР обучающихся всех параллелей 4, 5, 6, 7, 8 классов является обязательным, проверочные работы для обучающихся 11 классов проводятся в режиме апробации (с учетом, что в исследованиях примут участие обучающиеся 11 классов из не менее 30% образовательных организаций города/района по каждому предмету).

Просим учесть, что участие обучающихся 11 классов в проверочных работах должно иметь обоснованный характер:

- контроль за изучением эффективности работы школы в целом, уровнем подготовки обучающихся в отдельной школе/классах, качества преподавания отдельного предмета в 2022 году;
- контроль эффективности работы гимназий и лицеев;
- контроль за работой отдельных преподавателей;
- образовательная организация в целом/по отдельным предметам показала высокие/низкие результаты при проведении ВПР в 2021 году, на протяжении последних 3 лет;
- поиск «слабых» мест в учебных программах и внесение изменений, которые помогут повысить уровень знаний учеников по отдельным темам и т.д.;
- добровольное участие образовательной организации в проведении ВПР.

Следует учесть, что образовательная организация при проведении мониторинговых исследований в 11 классах должна принять участие в проведении проверочной работы хотя бы по 1 предмету. Однако, просим, по возможности, освободить от излишней нагрузки при проведении ВПР в 11 классах школы, являющиеся Пунктами проведения ОГЭ и ЕГЭ в досрочный период.

ВПР в 4, 11 (10) классах проводятся в традиционной форме.

Для проведения ВПР в 5-8 классах предоставляется возможность выполнения участниками работ в традиционной или компьютерной форме по следующим предметам:

- в 5 классах по предметам «История», «Биология»;
- в 6, 7, 8 классах по предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание».

В каждой параллели по каждому предмету выбирается только одна форма проведения проверочной работы – традиционная или компьютерная.

Решение о выборе формы проведения ВПР ОО принимает самостоятельно согласно техническим требованиям к компьютерам.

Обратите внимание, что ВПР по иностранному языку (английский, немецкий, французский) в 7 и 11 классах включает в себя письменную и устную части. Обе части работы выполняются в компьютерной форме в специально оборудованной для этого аудитории в несколько дней. Для выполнения работы на сайте будет размещено специальное программное обеспечение (ПО). Для участия в ВПР по иностранным языкам в заявке следует указать, сколько дней необходимо для проведения проверочных работ в образовательной организации. Количество дней школа определяет самостоятельно в период, утвержденный графиком проведения ВПР. Для этого необходимо учесть количество обучающихся, которые будут принимать участие в работе, количество аудиторий, оборудованных станциями для записи ответов (рекомендуется использовать не более 4-х станций на одну аудиторию проведения, за исключением лингафонных кабинетов (+ одна резервная на каждую аудиторию проведения с 4-мя станциями)). На основании заявленного количества дней для образовательной организации будет предоставлено соответствующее количество вариантов проверочных работ по иностранным языкам

(2 варианта проверочных работ на каждый день проведения). При проведении проверочных работ в течение нескольких дней необходимо будет использовать новые варианты проверочных работ каждый день.

Требования к техническому, аппаратному и программному обеспечению для 7 и 11 классов размещены в личных кабинетах ОО.

Также просим обратить внимание, что по учебному плану изучение предмета «География» может заканчиваться в 10 или 11 классе. В проверочной работе по географии в 10 классе могут принимать участие обучающиеся, у которых по учебному плану изучение предмета «География» заканчивается в 10 классе.

Напоминаем, что возможность контролировать подачу заявок на участие в ВПР школами вашего города/района предоставлена в личных кабинетах муниципальных координаторов ВПР портала ФИС ОКО во вкладке «Формирование заявки на участие в ВПР 2022. Для образовательных организаций» от 01.21.2022 в разделе «Ход работы».

Просим ознакомить с данным письмом все образовательные организации вашего города/района.

Директор



М.О. Доненко